



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड (जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञप्ति)

जयपुर डिस्कॉम में 18 नये सहायक अभियन्ताओं की नियुक्ति

जयपुर, 05 सितम्बर। विद्युत निगमों में सहायक अभियन्ता के पदों हेतु 2 अगस्त, 2018 का आयोजित ऑनलाईन प्रतियोगी परीक्षा में सफल अभ्यर्थियों के दस्तावेज सत्यापन करने के पश्चात् जयपुर डिस्कॉम द्वारा 18 नये सहायक अभियन्ताओं के नियुक्ति आदेश जारी कर दिये गये हैं। इन नियुक्तियों के बाद फील्ड में कार्य एवं योजनाओं के क्रियान्वयन में तेजी आएगी।

जयपुर विद्युत वितरण निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री आर.जी.गुप्ता ने बताया कि जयपुर डिस्कॉम में 18 नये सहायक अभियन्ताओं को दो वर्ष के परीवीक्षाकाल पर परिवीक्षाधीन प्रशिक्षणार्थी के रूप में नियुक्ति दी गई है। इनमें से 16 को सहायक अभियन्ता-इलेक्ट्रीकल के पद पर एवं एक को सहायक अभियन्ता-सिविल व एक को सहायक अभियन्ता-आईटी पद पर नियुक्ति दी गई है।

सभी नव नियुक्त सहायक अभियन्ताओं को विभिन्न वृत्तों में रिक्त पदों के विरुद्ध पदस्थापित करते हुए उन्हें 25 सितम्बर, 2018 तक सम्बन्धित अधीक्षण अभियन्तों को रिपोर्ट देने के निर्देश प्रदान किये गये हैं। अधीक्षण अभियन्ता नवनियुक्त सहायक अभियन्ताओं को फील्ड प्रशिक्षण प्रदान करेंगे, तदुपरान्त उन्हें पदस्थापन हेतु कार्यमुक्त करेंगे। नियुक्ति आदेश जयपुर विद्युत वितरण निगम की वेबसाइट www.energy.rajasthan.gov.in/jvvn1 पर भी अपलोड कर दिये गये हैं।

निगम द्वारा मंगलवार को जारी आदेश के अनुसार दिव्यांशु मल्होत्रा को सहायक अभियन्ता (एचटीएम-आर) अलवर, रजत अग्रवाल को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) बांदीकुई, सुनील सारन को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) शाहपुरा, शादाब अहमद को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) करौली, अनुराग मित्तल को सहायक अभियन्ता (प्रोटक्सन) धौलपुर, पूजा त्रिपाठी को सहायक अभियन्ता (एसटी) भिवाड़ी, फरजुद्दीन अन्सारी को सहायक अभियन्ता (एचटीएम-डीडी) बांरा, हंसा साई को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) टोंक, अमित ढाका को सहायक अभियन्ता (एचटीएम), कोटपूतली, हेमन्त कुमार मीना को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) किशनगढबास, दिव्या सोमरा को सहायक अभियन्ता (प्रोटक्सन) बूंदी, कमलेश मीना को सहायक अभियन्ता (एचटीएम-1) बूंदी, निकुल रोहिन को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) सवाई माधोपुर, राजेश यादव को सहायक अभियन्ता (एचटीएम) बहरोड़, मनीष कुमार पिंगोलिया को सहायक अभियन्ता (प्रोटक्सन) करौली, दिव्यांशी को सहायक अभियन्ता (प्रोटक्सन) झालावाड़ एवं रवि को सहायक अभियन्ता (सिविल), भरतपुर के पद पर नियुक्ति दी गई है। इसके साथ ही उदित गुप्ता को अधीक्षण अभियन्ता-आईटी, जयपुर के कार्यालय में सहायक अभियन्ता-आईटी के पद पर नियुक्ति दी गई है।

